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1 教育目標である「未来を見つめ・・・」の実現に

向けて、卒業後の進路を見すえて、主体的に考え

行動する生徒を育てている
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2 いじめなどの問題行動に素早く対応し、

安全で安心できる学校づくりをしている
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3 落ち着いた雰囲気の中でわかりやすい授

業が展開できている
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4 昨年度よりも家庭学習によく取り組むよう

になった
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5 登下校時の服装や態度等は全体的にしっ

かりとしている
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6 全体的に進んであいさつができている

 

 

 

 

 

立高校入試が２２日から始まりました。早くも進路先が決定した人もいるようですね。大半の

人は卒業直前にならないと進路先は決まりません。受験は団体戦です。決まった人は、みんな

のためになることを進んでやってくれるとうれしいです。学級・学年、そして学校全体で、落

ち着いて学習に取り組める雰囲気づくりをしていきましょう。 

今年度の県公立高校の出願はコロナ感染防止対策のため、学校で一括して郵送することにしますので、

２月８日に願書を提出してもらいます。その後職員が点検と封入をし、郵便局から発送いたします。 

 

学校評価 保護者・生徒アンケート結果について 
配布から回収まで時間のない中でしたが、ご協力いただき感謝申し上げます。 

今後の学校経営・学校運営の改善に向けての大切な資料とさせていただきます。最終的に教職員自己

評価もあわせた上で、学校評議員会（学校関係者評価委員会）で協議していただき、狭山市教育委員会

に報告いたします。また、結果は本校ＨＰにも掲載する予定です。 

 

保護者アンケート結果   回収率７７％ 

凡例：  思う    まあ思う    あまり思わない    思わない 
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7 三者相談や進路相談等の際に教職員は
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8 健康・安全に関する指導や体調不良時等

の対応などは適切なものであった
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9 学校行事は適切に設定され、心身の成
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10 学校だよりの発行時期は適切であり、学校の
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11 校舎内外の学習環境は整備・維持され
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12 部活動はガイドラインに沿った形で適切

に運営されている

44.4

37.9

34.8

60.0

40.5

38.9

36.4

34.8

20.0

36.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

やまびこ

全校

13 毎朝時間に余裕をもって起床し登校で
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14 玄関の靴ぞろえなど、身の回りの整頓が
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15 学校の様子を話したり、学校からの通知

を必ず見せるようにしている
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16 スマホやゲーム機等のルールがあり守

られている

  

  

  

  

  

グラフは「わからない」を除いた４段階評価の内訳で、肯定的評価に数値（％）を記載 

 裏面に生徒アンケート結果を掲載します。 
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12 面接でも通用する身だしなみで生活している
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6 無言を心掛け隅々まできれいに清掃している
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8 先生や目上の人へ適切な言葉遣いができる
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10 将来のよりよい生き方を考え生活をコントロール
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11 生徒会活動や係活動を責任をもって行っている

生徒アンケート結果 
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14 登下校時の交通ルールやマナーを守っている

88.4

80.4

81.6

66.7

83.0

8.4

13.4

10.3

11.1

10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

やま

全校

27 家を出る３０分以上前には起床している

82.1

70.1

85.1

77.8

78.8

11.6

16.5

10.3

0.0

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

やま

全校

28 朝食は毎日食べている
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29 帰宅後は玄関で靴を揃えている
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31 家庭学習の時間は昨年度よりも増えた。
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32 十分な睡眠時間をとることができている
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33 学校での出来事は保護者によく話す方である
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34 スマホやゲーム機等のルールがあり守っている

  

 

 

  

  

  

 結果を謙虚に受け止め、安心安全への取組、学

習指導（家庭学習含む）、あいさつをはじめ基本的

生活習慣の確立など、さらに改善を進め、目指す

学校像「誰もが安心して通え、互いに磨き合い、

ともに成長を実感できる学校」の実現に向けて努

力していきます。引き続き本校の教育活動にご理

解ご協力をくださいますようお願いいたします。 
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15-26授業はわかり易い・できるようになる・楽しい・

やりがいがある（9科と道徳・総合のトータル）



 

 

 


